
Prva zvezna CAC-YU razstava psov vseh pasem
V soboto, 18. 6. 1988, je bilo Kino-

loško društvo Grosuplje organizator I.
zvezne razstave psov vseh pasem CAC-
YU. Priprave na razstavo so se začele že
pred tremi meseci, saj organiziranje
tako pomembne kinološke prireditve
zahteva veliko dela, odrekanja in potr-
pežljivosti.

Že pred meseci je bil pri IO Društva
imenovan prireditveni odbor, ki je pri-
pravljal in kasneje vodil izvedbo raz-
stave.

Na razstavo, katere prizorišče je bilo
na nogometnem igrišču ob Grosupel-
jščici, je bilo prijavljenih 467 psic in
psov 75 različnih pasemskih vrst. Te
pasemske vrste so se razporedile po tri-
najstih ocenjevalnih krogih, v katerih so
sodniki ocenjevali zunanjost psov z
ocenami: odhčno. prav dobro, dobro.
Najlepšim- odlično ocenjenim psom so
ob pogojih, ki jih določajo mednarodna
klinološka zveza (FCI), Jugoslovanska
kinološka zveza (JKS) in Kinološka
zveza Slovenije (KZS), podelili nas-
lednje nazive:

CAC Y U . — kandidat za državnega
prvaka,
R CAC YU — rezervni kandidat za
državnega prvaka,
prvak Slovenije — naziv dobita tretjeu-
vrščena pes in psica v razredu zrelih,
prvak Dolenjske — naziv dobita prvo-
uvrščena pes in psica v razredu zrelih.
prvak Grosupljega — naziv dobita
prvouvrščena pes in psica v razredu
mladih,
prvak mladih — hajlepša pes in psiča v
razredu mladih,
prvak pasme — za naslov konkurirajo
psi in psice, ki so prejeli naslov CAC in
prvak mladih.

Na razstavi je bilo podeljenih še več
pokalov in simboličnih daril za različne

nazive, katerim je vsem skupna beseda
»najlepši«.

Prireditev, ki se je sicer začela že ob
8. uri, je uradno otvoril pokrovitelj
Kinološkega društva Grosuplje Bogdan
Margon (Mobo Design) iz Ljubljane,
uvodne besede pa sta povedala tudi
predsednik Kinološkega Društva Gro-
suplje in predsednik Kinološke Zveze

Slovenije. Ocenjevalni del prireditve je
trajal nekako do 15. ure, nato so nasto-
pili šolani psi, da pokažejo. kaj so se s
svojimi vodniki naučili. Nastopila je
ekipa Lovske družine Grosuplje, ki je
prikazala delo lovskega psa na lovu;
ekipa KD Grosiiplje je pokazala delo
službenega psa, zlasti obrambo vodnika
in napad na vsiljivca. Ekipa reševalnih
psov pa je pokazala, kako koristni so
lahko nali Ijubljenci v primeru narav-

nih katastrof. Razstavojezaključil defi-
le nagrajenih psov in izbor prvakov.

Razstava je kar dobro uspela, čeprav
društvo nima kakšnih velikih izkušenj
pri organiziranju velikih kinoloških pri-
reditev. Obiskovalci so bili zadovoljni,
razstavljalci se niso preveč pritoževali,
še celo vreme nam je bilo do zadnjega
trenutka lepo.
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